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YBaxaemas Kcenusi! AjeHoMa IIpOCTaThl eHCTBUTENIBHO BEI3LIBAET HeflepKaHue MO4H, OecIioaue.
Ho apenoma (mo6pokadecTBeHHas TOPMOHO3aBUCUMAs OIYXO0Jb IPEACTaTeIbHON KeJe3hl) He
BCcTpedaeTcs B 30-neTHEM BO3pacTe, OHa BcTpedaeTcs mocie 50-55 net. [lyMato, 4To y Bamiero Mmyxa
ee HeT. [Ipyroe geno, 4TO y MOJIOABIX MYKYKWH BCTPeYaeTCsa XPOHUYECKUU IIPOCTATUT, KOTOPBIN
MOXKET OKa3bIBaTh BIUSHUE Ha PENPOAYKTHBHYIO PYHKLINIO 10 MHOTUM IIpHYMHAM (MHGEKIMOHHO-
BOCIIa/IMTENIbHBIN TPOLIECC, yPOreHuTanbHasd HHGEKIMs, aHAPOreHHass HeloCTaTOYHOCTh U T. A.). [Ipu
aJleHOMe MPOCTaThl MPHUYNHA U MEeXaHN3M Heflep:KaHUSI MOYM COBCEM HHas, YeM IIPU KJIaCCUUYECKOM
HOYHOM 3Hype3e. HOUHOM 3Hype3 uMeeT MHOTO MPUYKH, CPEOU KOTOPhIX OCHOBHBIMU SIBASIOTCS
HEUPOTEeHHBIN MOY€eBOU MY3HIPh (IPEUMYIIECTBEHHO TUIIEPPEeDIEKTOPHOTO TUIIa C YMEHbBIIEHHEM

3¢ hekTUBHOTO 00BEMA MOYEBOTO ITY3BIPS), «HEPA3BUTHIM MOYEBOU MYy3LIPh», «HEBPO30IOO00HBIM
sHype3». KaxXOriii U3 9TUX BUIOB 3HYype3a uMeeT cBou ocobeHHocTu. Eciu Brl, Kcenusi, pemunu
BCephe3 3aHATHCS 3TOM IpobieMoii, To 6e3 cornacus Baliero Myxa 3To0 HEBO3MOXKHO (OTCYTCTBYeT
00BEKT HCCIeioBaHus). f BocxuIaloch BammM moHNMaHeM MyKa U HaCTOMYMBOCTBIO B PEIIEHUN
atoit mpo6nemsl. [Tumute, 6yay pag IoMoub. p>



